



Заместитель руководителя следственного управления СК России по Смоленской области в рамках Всероссийской акции "Ёлка желаний" исполнил мечту 8-летнего Александра Николаенко



Новый год – праздник особенный. Время больших надежд, неожиданных сюрпризов и приятных встреч.

Сотрудники Следственного комитета России об этом хорошо знают. Офицеры ведомства не волшебники, но умеют исполнять маленькие желания. В награду за это они получают самое дорогое: улыбки детей, их радость и веру в чудо.

Александр увлекается изучением различных стран, любит космос и много читает интересных фактов о планетах. В школе он учится на одни пятёрки. К Новому году Саша мечтал о робототрансформере.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Киселев Андрей Сергеевич поздравил мальчика и его родителей с наступающим Новым годом, подарил подарок и пожелал им крепкого здоровья, исполнения желаний и удачи во всех начинаниях.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1850150>